



По волнам творчества и знаний



СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

ОТ РЕДАКТОРА 1

ОСЕННИЙ БАЛ2

**«МЫ ЗАЖИГАЕМ
ЗВЁЗДЫ»..... 3**

**«ДОРОЖНЫЕ
ЗВЕЗДОЧКИ» 4**

**СТОП
ВИЧ/СПИД..... 5**

Для наших обучающихся и учителей месяц ноябрь долгожданный.

Ведь именно в ноябре приходят первые каникулы, а вместе с ними и триместровые контрольные, подведение итогов первого триместра.

Но мы не отчаиваемся и достигаем поставленных целей, стараемся не только заниматься учебой, но уделять время и внеурочной деятельности.

За окном уже начинается зима, первый снег и гололед, скоро зальют каток и поставят ёлку. Скоро начнется новогодняя суматоха, но это всё позже, а пока предлагаем Вам познакомиться с нашими успехами за ноябрь. С уважением, редакция газеты.

ОСЕННИЙ БАЛ

15 ноября в стенах школы прошёл традиционный осенний бал для обучающихся 8-11 классов.

Конкурс организовали и провели ученицы 9 классов. Ими были подготовлено несколько заданий и этапов. Судили данное мероприятие обучающиеся 9А класса: Зяблов Саша, Шевченко Андрей, Анурьевы Лёша и Стас.

Каждый класс должен был представить вниманию зрителей свое видение образа Осени. В начале конкурса прошло небольшое приветствие от участниц.

Следующими этапами стали представление визитки, домашнее задание, викторина и игра с залом.

Участницам вместе с группой поддержки предлагалось пройти все испытания и завоевать признание жюри и зрителей.

Не обошлось и без интеллектуального конкурса и конкурса болельщиков. По решению жюри победу одержала обучающаяся 8Б класса Черемных Полина, с чем мы ее и поздравляем.

А после объявления результатов для всех ребят была устроена дискотека



«Мы зажигаем звёзды»

27 ноября 2019 года в Черноисточинском центре культуры состоялся III открытый детский эстрадно - вокальный фестиваль «Мы зажигаем звёзды».

Участие в конкурсе приняли детские сады, учреждения культуры, общеобразовательные школы Горноуральского городского округа и города Нижнего Тагила.

Конкурсантов оценивало компетентное жюри, участники с энтузиазмом продемонстрировали своё мастерство в вокальном искусстве, порадовали зрителей красивыми костюмами, приятно удивили разнообразием репертуара.

По итогам выступлений места были распределены следующим образом:

в номинации «Сольное пение» (возрастная категория 4-6 лет) 2 место - Семён Евсеев;

в номинации «Сольное пение» (возрастная категория 7-10 лет) 1 место - Татьяна Заикина; 3 место - Ульяна Ларионова;

в номинации «Ансамбли» (возрастная категория 7-10 лет) 3 место - ансамбль «Ассорти».

После подведения итогов начальник управления культуры и молодежной политики администрации округа Никита Васильевич Попов и председатель жюри Евгения Владимировна Барон вручили участникам дипломы и памятные призы.



Дорожные звездочки

28 ноября 2019 года наши дошкольники приняли участие в конкурсе-фестивале «Дорожные звездочки».

В этом году 746 ребят и 58 взрослых из 82 детских садов показали свое исполнительское мастерство на районных отборочных турах.

Конкурс проводился по двум номинациям: «Агит-творчество» и «Дефиле «Засветись!» (демонстрация одежды со световозвращающими элементами).

Конкурсанты представили вниманию всех зрителей потрясающие костюмы, изготовленные вместе с родителями и воспитателями. Создавая модели одежды со световозвращающими элементами и выступая, как модели на подиуме и в агитбригаде, дети окунулись в творческую атмосферу, получили массу впечатлений, заряд энергии, а заодно выучили главные правила безопасного поведения пешеходов и пассажиров.

В номинации «Агит-творчество» в конкурсе «Дорожные звездочки 2019» Горноуральского городского округа мы заняли 1 место.



СТОП ВИЧ/СПИД

29 ноября 2019 года в школе для обучающихся 9-11 классов прошло мероприятие в рамках Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД».

Игра состояла из 3 раундов. В каждом раунде участникам необходимо было ответить на ряд вопросов. Во время раундов ответы с места не выкрикиваются. В течение отведенного времени ответы на вопросы обсуждались и записывались в бланки ответов.

В первом раунде «Миф или реальность» обучающимся предлагалось ответить на несколько простых вопросов, относящихся к распространённым мифам о вирусе иммунодефицита человека и синдроме приобретенного иммунодефицита.

Во втором раунде «Вехи истории» участникам предлагалось ответить на несколько вопросов, связанных с историей мировой медицины.

Раунд третий назывался «Минное поле». Участникам предлагалось поиграть в игру «Крокодил». Участники из разных команд вытягивали листок с загаданным словом, их задача – без слов объяснить всем остальным, что это за слово. По итогу игры из 12-ти команд максимальное количество баллов набрала команда 11-го класса «Магазин»: Бондаренко Виктория, Ромашина Виктория, Пунтус Милена и Николаева Александра. Каждому участнику образовательной игры был выдан буклет с информацией о вирусе иммунодефицита человека и синдроме приобретенного иммунодефицита.





ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ:

1. Ялунин Андрей
2. Николаева Александра
3. Пунтус Милена
4. Бондаренко Виктория
5. Сунцова Валерия
6. Ромашина Виктория
7. Поликарпова Анастасия
8. Москаленко Вероника

А все вместе – редакция газеты МАОУ СОШ № 5

*По волнам творчества
и знаний*

